

A Magyar Kormánytisztviselői Kar Országos Választási Bizottságának
2016/09/21/2. számú határozata

a Magyar Kormánytisztviselői Kar Országos Közgyűlés megüresedett mandátumáról

Tárgy: Országos Közgyűlés tag mandátumának megszerzése kormányzati szolgálati jogviszony megszűnése miatt

Poór Jenő, a Magyar Kormánytisztviselői Kar (a továbbiakban: MKK) Országos Közgyűlés tagjának, egyben mint az MKK egyik alelnökének kormányzati szolgálati jogviszonya 2016. június 12-i időponttal megszűnt. A jogviszony megszűnésének tényéről Poór Jenő szóban tájékoztatta az MKK elnökét.

Tekintettel arra, hogy a közsolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 33. § (1) bekezdése szerint az MKK – és így az Országos Közgyűlés - tagja az lehet, aki államigazgatási szervnél kormánytisztviselői kinevezést kapott, nevezett jogviszonyának megszűnésével, Országos Közgyűlés tagsága is megszűnt.

Az Országos Választási Bizottság a fentiek alapján a Választási Szabályzat (a továbbiakban: Szabályzat) 8.1. f) és 13. pontja alapján döntött a megüresedett mandátum betöltéséről.

A Szabályzat rendelkezéseinek alapján az Országos Közgyűlés megüresedett mandátumát **Bóz-Csiri Irén** szerezte meg.

INDOKOLÁS

A Szabályzat 13. pontja szerint, „*ha az MKK Országos Közgyűlés tagjának megbízatása megszűnik, helyére a szavazatszám szerinti sorrendben következő jelölt lép.*” Poór Jenő az Országos Közgyűlés Fővárosi Választókerületének küldöttje volt, mely választókerület 16 fővel képviselteti magát a Közgyűlésben. Az Országos Közgyűlés tagjainak 2012. évi választása során Bóz-Csiri Irén a 23. helyet szerezte meg a választási listán. A 21. helyet megszerző Horváth Péter 2016. május 19-én lett az Országos Közgyűlés tagja, a 22. helyet megszerző dr. Gulyás Szilvia a tagságot nem vállalta, melyről elektronikus úton írásos nyilatkozatot küldött az MKK elnökének. A választókerület soron következő legtöbb, 974 szavazatot kapott jelöltje Bóz-Csiri Irén kormánytisztviselő.

Budapest, 2016. szeptember „21.”



Dr. Páva Hanna